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Qniju I SEnudwuughtt ptwnpulut hwbdtwdnnngh  jupgquyhdwlp, wnbnudwuuwhtt pbnpulub
hwtdttudnnnih hwdwpdw jupgp
1. Uunpl pYupldus nuinnqmpniukphg npb k &how.

= Sknqwdwuwjht ptwnpujut hwtdtwdnnnp Ypwunwih ptnpulut Jupswujuquh donwljut
nwpwspujhtt dwpdht £, npp unbndynud £ YC2-h bt Jhpunuu pinpuinupuspught pinpuljuts
hwtdtwdnnnyh Ynnuhg bywbwlyus/punplus wudwg Ynnuhg:

»  Sknudwuwght pitinpuljut hwtdttwdnnngp Ypuwunwth ptnpujut Jupswljuqdh
dudwtwljuynp nupwspwjhtt dwpdht k, npp unbndynid £ Cunpuljub optiitugppny
uwhdwtdus unmipkljnutphg, YC2-h b Jkpunuu ptnpunupuspught ptinpulju
hwtdtwdnnnih Ynnuhg tpwtwldus/punpus whdwughg: (26.1)

* Stnudwuuwghtt punpwiuwt  hwtdbwdnnnp dpwunwth pbunpulut Jupswlwuqdh
dudwbwluwynp nwpwsdpuyht Ywpdhtt E, npp unbnsynud E dhuwyt UC2-h Ynnuhg towbwlus
wtdwtghg:

*  Stnudwuuwjht ptnpulut hwtdtwdnnnyp dpwunnwith punpuut Jupswuquh donwlju
wnwpwspwjhtt dmpdht E npp unbndynud £ dhwytt JEpunuu phnnpunwpwspught ptnpuljub
hwtdtwdnnnyh Ynnuhg tpwtwljduws mbdwbghg:

2. Pwlbh” winulhg t punjugus nknuduuwhb pinpului hubdbwdnnnyp:
= 1y wykph, pwltt 17 wunwdhg: (24.1)
= 1y wykph, pwtt 13 wunwdhg:
= 1y wykph, pwl 14 winudhg:
= 1y wykph, pwtt 12 wmunwudhg:

3. Sknuwuwuwjht ptwnpuwlwubt hwudtwdnnnyh.

* 8§ wlunuuph punpnid b pbnpunwpwspuhtt ptnpuljut hwbdtwdnnnyp, hull 9 wunudh
wwbwlnud i winud tpwbwlbnt hpwynip mbkgnn punupulub Ynruwlgmpniuubpp:
(24.1)

* 9 wlunuuph punpnid b ptnpuunwpwspughtt ptnpujut hwbdtwdnnndp, hull 8 wunwuh
owbwnid bu winwdubkp tpwtwlbnt hpwynitp niikgnn punupwljui Ynruwlgnipniuttpp:

* 17 winwuh punpnud £ pinpunwupuspughtt ptnnpuljut hwbdtwdnnnyp:

* 17 winuidh wwhwlnud Ei wigud wwbwlbnt hpwynip niubgnn  punupuljut
Ynruwlgnipiniibpn:

4. Np puuinnmpnibb E &hown:

* Shnudwuuwght punpuluwi hwbdtwdnnngh phjudup wbdwbg ponpnd B hudwywnwujowt
punpuunupwspuyhtt piinpuljut hwtdtwdnnnyp: (24.2)

* Stnudwuuwjhtt ponpuluwt  hwbdtwdnnndh pEjudup wbdwbg wnbnudwuwhtt phnpuljut
hwtdtwdnnniyh wpwehti hull thunpt punpnid E nknudwuwghtt ptinpuljut hwudtwdnnnyp:

* Stnudwuuwghtt ponpuwut  hwtdtwdngngh phjudup wbdwig wbwlnd L dpuwunnwih
Yhunpntwlwt ptnpuljut hwtdtwdnyngh twpiwquihp:

*  Shknudwuuwjht ptnpuluwt hwbdtwdnnnyh nEjudup whdwbg bywbwlnid £ hudwyunwupuwut
punpunupwspuhtt ptnnpuljut hwdtwdnnnygh twppowquihp:

5. 0'pnuunnmpnibb E &how:
Stnudwuuyht ptnpujut hwtdtwdnnniyh winwdh hwjuwunwghp sh wuwhwueynid.
*  Uji wbdhg, npt niuh ptnpulut Jupswujuquh yupwnntyugh hwjwuwuwnwghp:
= Ujit wbdhg, nptt mbh wmbqpudwuwht phnpwlut hwbdtwdnnndh phjujup  wbdh
huwjwuwnwughp:



*  bPpujuunt Yniuwljgnipjutt §nnuhg wywtwlyus nknudwuwhtt ptnpujut hwitdtwdnnnygh
wlnuuhg:
*  Pnnp wuunwupiwbubpp £hpwn Bu: (24.5Y)

6. N'pnuunnmipnibb E &how:
Upgnyphtt dwubwlgnny wbdhg wmbnudwuwhtt ptunpwlwt hwtdbwdnnngdh nhjujup wbdh
hwquwuwnwghp sh yuwhwigynid wyt nwpnud, bpk.
*  Mbp punpulut qupswuljuquh yguonnyugh huwjuwunwghp:( 251.6, 196%)
*  (Mbuh mEinudwuwght ptnpuljut hwbdtwdnnnyh winuidh hwjuwuwnwghn:
=  Muh hwbpuyht yuwonnyujh hwjuwuwnwghp:
*  Nuunwupiwuubphg ny Ukhp &hown sk:

7. flop nuunnnnipnih £ &hown.

*  Upghynud E dptsh pybwpynipjut opp, yipohtt 25 opyu pupwugpnid mknudwuwght punpuljut
hwtdtwdnnnyh wiunuuh Ginjubsp:

*  Upgbynud E dptsh pybwplynipjut opp, yipohtt 35 opyu papwugpnid mbknudwuwght pnpuljut
hwtudttwdnnnyh winwdh Enubsp:

*  Upgbpynud E dpbsh pybwplynipjut opp, yipohtt 30 opyu papwgpnid mbknudwuwght pnpuljut
hwtudttwdnnnyh winwdh Enubsp:

*  Upghbynud E dhptsh pybwpynipjut opp, yipohtt 20 opyu puapwugpnid mknudwuwght ptnpuljut
hwtdtwdnnnyh wiunuuh injuisp: (29.9)

8. &pp b uljunid qnpéty inpuuintind nhnuiwuugh piinpulut hwbdiwdnnndp.
*  Cuwnpmpinibitiphg 30 op wnwy: (25.14)
*  Cuwnpmpinibitphg 35 op wnwe:
*  Cuwnpmpjniutphg 40 op wnwe:
*  Cuwnpmpjnibtiphg 34 op wnwey:

9. &'pp ki puyupmy wknudwuwght pinpulub hwbtdtudngnyh winudibph jhugnpnegnbbbpp.
*  Zwbdbwdnnnyh unbndnidhg htinn ny nip, pwt 25-pn opp:
*  Zuwdwyuunwujuut phnputnwpuwspujhtt pinpuljut hwtdtwdnnniyh Ynnuhg pybwplnipyui
wnpyniupubph wdthnihhy wipdwbwgpnipiniup juqubnit wyhu: (25.14)
*  Zwbdbwdnnnyh unbtndnidhg htinn ny nip, pwt 30-pn opp:
* Zuwdwyuunuupjput nbknudwuwiht pnpulwit hwbdtwdnnngh  Ynnudhg  pybwplnipyut
wnpyniupubph wdthnihhy wipdwbwgpnipniiup juqubnit wyhu:

Qqniju IL Uwhdwbuwhwlnudibp juugdus bwppiunpuljuh pupnquipgun]h/pupngsnippub htn

10. Upmynp plunpuljul hwbdtwdnnnh winudt hpkb bpwbwlng unipblnh tbplupugmgh’s t:
* U, ptinpujut hwtdtwdnnnyh winwdt hpkt tpwbwlnn unipjiljnh tkpjuyugnighst b
= 1y, punpujut hwtduwdnnnyh wunudt hpkt bywbwlnn unipjtjnh ukpluyugnighsp sk: (8.21)
* Ujn, putnpujut hwtdtwdnnnyh wiunudu hpkt tpwbwlnn unmptlnh tkpjujugnighst £ b
Juwnwpnid L upw widhpwljut wnwownpuipbipp:
= 15, punpuluwb hwbdtwdnynyh winudp ppbkt pwbwlnn unipjjnh ubkpyuyugnighsp sk,
pugunnipjudp §nruwlgnipju Ynnuhg ptnpjws wiunudubph:



11.

0"p quunnnniupymh  &how,

Lwhpunpulwt pupngsnipinit hpuljubwugubint b pwpngsnipjuip dwubwlghint hpuyniup
sntlih mEnudwuwght ptnpulut hwbdtwdnnnyh winudp: (45.4.w)

Lwhipiinpujut pupngsnipmitt hpwljwbwgtbnt b pupngsnipyuiup dwubwlgbint hpuyniup
niukt Yniuwlgnipnitiubpnh Ynnuhg towbwlws mbnudwuwht ptnpuljut hwbdtwdnnnih
wlunudubpp:

Lwhipiinmpujut pupngsnipmitt hpwljwbwgtbnt b pwupngsnipyuiup dwubwlghint hpuniup
niuh mknudwuwght ptnpulut hwtdtwdnnnyh twhiwquhp:

Lwhipiinpuljut pupngsnipmit hpuwjwbuwgubnt b pupngsnipjuiup dwubtwlghint hpuyniup
niuh mknudwuwght ptnpuljut hwtdtwdnnnyh pupunninupp:

Qniju I Sknudwuught piinpuljutt hwbtdtwdnnnynid gnpdwuipnipjut jupgp

12.

Pugunnipjudp Cunpuljui optiugppny twppwnbugws ntupbnh, dhsh nnp dudt £

nbnuUwuwhtt pnpujut hwtdbwdnnnyp  uvnwind, wpudwnppmud b gputignd  panpulut
thwunwpenphpp:

13.

Uppuwnwtipuyht opgu dhuish dwdp 18:30-p:
Ugpjuwnwipuyght opju vhish dudp 18:15-p:
Uppjuwnwtipught opju dhish dwdp 18:45-p:
Ugpuwnwtipughtt opju vhish dwdp 18:00-u: (8.10)

Thuntdwwnnit mbnudwuwghtt punpuju hwtdtwdnnnyhg npbk hwunwpnph unnwgnidp

huwuwnwuwnnud k.

14.

Zudtwdnnnyh thuinh wpdwbwqgpnipniip unnpugpbiny:
Anpéwywpnipjut dwnjuih Jpu uinnpugpbny:
Gpuigudwnyuinid uinnpugnptiny: (8.12)

Pnjnp wuwnwupwbttpp £hown L

N7 t nbkqudwuught phnpuljui hwbdiwdnyndnud wnwind, npudugpoud b gpaibignid-
hwoywpnid  punpuljut thwunwpnptpp, phumwdubpp,  ponnpubpp  (pugwnnipjudp
pytwupynipjut opywm): ‘
Zwtdtwdnnnyh pupunninqupp, jud hwbdtwdnnniyh pupunninuph pugujuynipjut nhypnid
nbknudwuwghtt ptnpuut hwtdtwdnnniyh twpwquhh hwtdbwpupmpjudp nEknudwuwht
ptnpulutt  hwtdtwdnnnyh wigudubtphg npbk  dEyp: (SEkqpudwuwghtt punpuljub
hwidtwdnnnyh juinbwlupg 11.1)

Zutdtwdnnnyh twhwquhh wnbnuiuwp, juwd hwbdbwdnnnyh twpiwquhh wnbknuluwih
puguljuympjut  phypnid wknudwuught phnpuljut hwidbwdngmlh Gwiwgqubh
hwudtwpupnipjudp nknudwuwjhtt puinpujut hwtdtwdnnnyh wunudutphg npbk dEhp:
Zutdtwdnnnyh pwpuniqupp, jud tpp pupunniquph Ynnthg wihtwp £ hpuwjuwiwgut) hp
lhwgnpnipmnitip, gnpéwnnyph hpwlwbwginid £ wkpudwuwhtt pinpuljut hwbdiwdnnngh
twhiwquhh mbnuljup:

Zuudtwdnnnyh twpiwgquhp, pwih np dhuytt twpwgquht B yunwupwbwnnt nknudwuwgh
punpuljut hwtdbwdnynynud ptnpujut hwunwpnpetnh, ghunulubph, pnpnputph uvnugdwl,
npudunpdub b ngputg gpubgdwi-hwydundwt hwdwn:



Qniju IV. SEnudwuwghtt pnpujut hwbdtwdnnnyh hwgnpmipnitubpp pinpnnubph  gniguiljubph
wnbsnipjulp

15. I’hzulhnu wbkwp E Jupyh pinpnnp, Epk pybwplnipiut opp sh jupnn quwy pybwpynipjut skup:

*  Pltwpympjut opjwl twpnpnnn opp dpbsh dwdp 18.00-t whwp E nhuh YCZ  opohl
pytwwnnithny pytunpltnt yuhwbeny:

*  PJbwplnipjub opduwithg wntjuqi 2 op winwy whwp k nhuh pinpunwupuwspuyhtt pinpujut
hwidtwdnnny opehly pYbwwnnithny pykwplim yuwhwiony:

*  PJbkwplnipjub opduithg ny nip, puiti 8 op wnwe wyhwnp L nhuh mknudwuwghti ptnpuljut
hwidludnnm] opehly pYbunnnthny pybwpllim wwhwiony: (33.2)

*  Pdbkwpynipjub opdut twhunpnnn opp dhtish dwdp 18.00-u whwp E nhuh nknudwuwght
plinpuljut hwidtwdnnmy opehly pYbwnnuhny pytwplknt wuhwben:

16. N’ puunnnnipyniih k &how:

Uju piinpnnubph phyp, npnup wennowljwb Jhdwljh yuwndwnny skt jupnn qw) pbwplnipjut okup,
swpinp £ ghpwquigh pbupunbnudwunid punpnnutph dhwubtwluwt gmgulnd  pungplqus
puwnpnnutph 3 wnlnup: Lodws puwtwlp jpwbuwynig htinn punpnnutpht opohly pybwwnnithh gniguyjh
Uk pungplbnt btywunwljuhwpdwpnipjut dwuht npnonidp juyugunid E.

»  Zuduyunwuhwb ptnpunwpuspughtt punpuljut hwtdiwdnnnyp: (33.4)

»  Zuduyuunwuhwb nknudwuwht ptnpulwt hwtdtwdnnnyp:

*  YJpwunwbh YEktnpntwljuw ptnpujut hwtdbwdnnnyp:

»  Zuduyuunwuhwbl nknudwuwht ptinpulwt hwtdtwdnnnyh twjuwqubp:

Qqnifu V. Ciunpnnubph hpugbymy’ plunpnnutph pupunbph pudwbibyp

17. Spwd nunnnnipymatkphg npb k ghown,

*  Stnudwuwjhtt ptnpuljut hwtdtwdnnnyp pnpuljut ntnudwuh mwpwspnid gputgdus b
punpugniguljubpnid pingpywsé pninp punpnnubpht pybwplnipinithg ns nip, pwt 2 op wnwy
thnpowbgnud E pivnpnnh pupw: (35.1)

*  Stnudwuwjht pnpuljut hwbtdtwdnynyp pnpuljut nknudwuh mwpwspnid gputgdus b
punpugniguljubpnid pungpywsé pninp punpnnubphtt pybwplnipinithg ns nip, put 1 op wnwy
thnjuwignid k piinpnnh pupun:

*  Stnudwuwjht pnpuljut hwtdtwdnynyp pnpujut nknudwuh mwpwspnid gputgdus b
punpugnigujubpnid pungpyywsé pnnp ptnpnnubpht pykwplnipniihg ny nip, put 12 dud
wnwy thnjuwugnid E pnpnnh pupwn:

*  Stnudwuwjhtt pnpuljut hwbtdtwdnynyp pnpuljut nknudwuh mwpwspnid gputgdus b
punpugnigujubpnid pungpldwsd pnnp punpnnubphtt pytwpynipinithg ny nip, put 8§ dwd
wnwy thnpuwtgnid £ pinnpnnh pupu:

18. Ulpl}]np pbwplnippuin dwubwlghim hudwp gupununhp k plinpnnh pupunh woljugm piondp:
NMupuwnhp k pwth np puwnpnph pwpun sunwbwp hhdp £ hwinhuwinud pykwplnipjuip
dwutwlgkint hpwyniiph vwhdwbwthwljdwt hwdwp:

*  MNupuwnhp sk, putth np ptnipnnh pupup sunnwbwp hhdp sh hwinhuwtnd pybwpynipjuin
dwutiulgbint hpuyniupp uvwhdwbuthwljlnt hwdwnp: (35.2)

*  Nupunwunhp Edhuyb wpnbkpypnud ptwljynn dpwunwtth punupwughubph hwdwn:

*  Nuwwnwupwbttphg ns Ukhp &hown sk



Qqniju VI. Sinpudwuwght piinpuljutt hwbdtwdnnniyh gnpéniubnipmniip pdtwuplnipju opp

19. Ejtupnuughtt Uhgngbph Yhpundudp ptwpympmntts wighugibjhu' dwdp pwihup’t b
pugynid
punpunbtnudwup.
=  Jduwdp 06:45-hu: (76*.2.w)
*  Jdudp 07:45-hi:
=  Jduwdp 08:00-hu:
=  Jduwdp 07:30-ht:

20. £dtwpynipjut opp ptnnpnnutph gpuignid hpwljwugung hwtdtwdnnnyh winwd npnobkiny
Jhdwljwhwinipjutipn dwubwlgnid k.

= Skqwdwuwhtt  ptunpujwt  hwbdbwdnpnynd  hwdwywunwupwt  punpunupuspughh
punpulwut hwudtwdnnnyh Ynnuhg punpdus wunudubkpp: (61.21)

* Shknudwuuwjhtt pwnpuut hwbdtwdnynymd  Ynruwljgmpimiinbph  Ynndhg  towbwldws
wtnudubpp:

*  Shnudwuuwjht putnpuljut hwtdtwdnynyh twpiwguhh nbnuljugp:

*  Shknudwuwjht punpuljuwb hwtduwdnnnyh pupnniqupp:

21. busyb u t npnoynud opohly pkunnnuhp nwing hubdwdnnmlh wigudibph oy (hitkyp:
* Tpohll pYbwwnithp wwbnn hwbdbwdnnnyh wbnudubph ny 1hubip  npnoymid  k
Jhdwljwhwunipjudp: (61.2.1)
* Tpohl pyhwwnuthp mwtng hwtdtwdnnnyh winwdubph ny (hubp npnoynud b pnpuljut
hwtdtwdnnnih wiunwdubph vhob mtjubwlju pytwupynipjudp:
* Tpohll pybkwwnuthp mwbng hwtdtwdnnnyh wunudutph nd 1hubkp npnoymd £ pun hpkig
gulnipjut:
* Tpohll pYbkwunithp wmwbnng hwbdbwdnnnyh wiunudubp o npnoymid  hwbdtwdnnnygh
wdkbwnuplg winudubpp:

22. Zmuduwdnnnyh wuanuiuh Jhdwjuwhwinipjudp npnydus gnpéwnniyph dudwtwljuynp
Lhn]uulhgnul]} hwudtwdnnnyh wy] wunudh junpth Edhugt.
Ghtnpntwlwt putnpuljuwt hwtdtwdnnngh twpiwquhh poypunynipudp:
* Zwdwyuunwupjput pbnpunwpuwspughtt - ptupulut | hwtdtwdnnndh twpawquhh
poynynipjudp:
*  Shknudwuwjht punpuljuwb hwtduwdnnnygh poyjnynipjudp:
*  Stnudwuwjht punpujut hwtdtwdnynyh twpiwgquhh poypunynipudp. (61.2.L)

23. N £ npnomid wknudwuwght pinpulub hwbdwdnnnyh wyb winudh gnpswunnypubph
ounphdwt hwipgp, npp hwtduwdnnny Jukpuywiw Jhdwjuhwtimpjut pupuguljupgh wjupunhg
htwn:

*  Shknudwuuwjht putnpuljut hwtduwdnnnyh pupunniqupp:

*  Cunpunwpuspwjhtt punpujut hwtdtwdnnnyh twhiuquhn:
*  Shknudwuuwjht punpuljuwb hwtduwdnynyh twhiwquhn: (61.4)
*  Cunpunwpuspuwjht punpuljut hwtdtwdnnnyp:

24. Unwhg Hkljnpniught thengibph Yhpundwb pfkupympjui wighugdwi dudwiwl n k

unnpugpnid pytwnnithmu qintngbihp uvinnignquijut ppphlutpp:
*  Stnudwuuwjht puinpujut hwtdtwdnynyh twpiwguhp b wpwghtt pttnpnnp:



* Unwohti puwpnnp b wnbknudwuwhtt punpulut hwtdbwdngngh pnnp tbkpu  quigng
winudutpp: (61.10)

*  Shnudwuwjht punpujut hwtduwdnnnyh twhiwquhp b hwtduwdnnnyh pupwnniqupp:

*  Uhuyt wpweht pinnpnnp:

25. N’p quunnynipyniul k §how. Cunpnniitph uinmgiwh uwpphg nuyjws piinpnnkph gnigulyp.
= Qulgymu E nbkuwbkih minnud gnigunpuljut wpdwbugpnipyub htwn: (76°.1.p)
= Ujb sh hulgynid b wuhynud £ pbwplnipjut opju gnpsujupnipjut dwnjutntd:
*  Onpuwmtgynid E pybwuplnipjut oktipnid qnudbint hpwynitp niikignn wtdwtg:
=  MNMuwhynud £ mnudwuwght ptinpujut hwtdtwdnnngh twhiuquhbh dnwn:

26. Cunpuljutt  wbknudwup pwgknig hbknn  wbnpudwuwhtt  phnpulwt hwbdbwdnnngh
twuwquht
wiglugptg Yhdwuwhwinipmi  hwidtwdnnmlh whnudutph dhol qnpswpnyplbph  pupjudwb
hwdwp: dphfwljwhwiinipjutt wjwpunhg hbwnn hwbdtwdnnnyh twpwquhp Jhdwjuwhwinipyub
wpryniiplibpp Uninpugpbg plbwplnipjui opdu gnpéwjupniput dwnjubmd: &h'sn E Jupdly
wipynp hwudttwdnnnyh twppwquhp.
*  Ujn, pwth np pybkwplnipjut opdu gnpéwdupnipjut dwnjubinid tdwt gpunnid juwnwpbiny
hpuyniup niukp nknudwuwghtt ptnpujut hwtdbwdnnnyh twhiwquhp:
= (15, pwtth np pYbwpnipjut opu gnpéwdupnipjutt dunjuinud tdwt gpupnid juwnwpbnt
hpwyniup niubp nknudwuwghtt puinpujuwt hwtdbwdnnnyh twhuquhh mEnulup:
= (15, putth np pykwplnipjut opdu gnpdwjupnipjutt vwnyutnid ndjujukpp dntnpugpnid k|
nbknudwuwht ptnpujut hwdtwdnnnih pupunniqupp: (61.2.q)
= (1, pwtth np pybwplnipjut opu gnpéwyupnipjut dwwnjuinid tdwb gpupnid juwnwpbnt
hpuynip nmiubkp hwbdtwdnnnyh wyt wigudp, nd Jhdwjuhwinipjut  wpyniupubpnyg
hwtdtwpwpyt) E Jupk) unyb dwwnyup:

27. £dtuplmpniut wighugynmd t pdtwplnipjutt otupnid pluwnpnipmibiubph (pYtwplnipjui)
opyu

dudp 07:00-hg Uhtish 20:00-1:

dwdp 08:00-hg Uhtish 20:00-1: (60.1)

dwdp 07:30-hg Uhtisk 20:00-1:

dwudp 08:30-hg Uhtish 20:00-1:

28. Npybu Ywinh, wbquiwuught ponpwluwb  hwbdbwdngnyh 02’p wiqudt £ unnigmd

puwnpnnubph
updwpnidp:
* Shknudwuuwjhtt  pbupwlwb  hwbdbwdnnnih  pbwupnnubph gputgnid hpwljuwbiwgunn
hwtdtwdnnnyh wunudp:

*  Shknudwuuwjht putnpuljuwt hwtduwdnynyh twpiwquhnp:

* Shnudwuuwjht pwnpuut hwtdtwdnyngyh pYtwplmpjut ubkiyuynid punpnnubtph hnupp
Jupquynpnn hwdtwdnnnih winwdp: (65.2.w, 61.2.L.w)

*  Shknudwuwjht putnpuljuwt hwtduwdnnynyh twpiwquhh mbnulup:

29. Cuwnpnnh Ynnuhg tbpuyugdws wtdp hwunwnng hwunwpnpeaid ndju) ptnnpnnh gpugdut
njjujutpp hwdwywunwupwiunid o puwnpnnutph  gnigulmd  weluw  wdjuutpht, wwlugh
punpnnubph qpuugnid hpwjwbwginnt wju punpnnh gidpp b tkpuyugws hwunwpnpnd jud



punpnnutph gnigunid wnfuw pruwtupp hwdwpnd E dhdjuig ny hwmdwywwnwupwi: Unnpl
pYwunpyjusutphg 0’ quuuinnoipniih E &how:

*  Cuwnpnnubph gqputignid hpwlwiwgunnp pugponud £ ptinpnnht pl pdbwpynipiui skupp:

* Chwnpnnubph gqpuwugnid hpwlwbwgunnp hp dnnn tonud £ wdjuy thwuwnp b plwnpnnht
hwnljugunid k pybkwpbtpphy:

* Cuwnpnnubph qpuigniud hpujubwgtnnp ghdnud E nbnudwuwghtt pnpuljuwt hwidtwdnnnih
twhiwquhhl, ny phnpuwlwi opktunpnipjudp vwhdwiws phpugulupgbpp juwnwpbing
htwnn pnpnnhtt hpwyniup jrnw dwubtwyglint pbwpynipjuin: (65.2)

* Cuhwnpnnubph gpwugnid  hpwljumbwginnp  wnbkpbljugind £ mbnudwuwghtt punpulut
hwtdtwdnnnih twhiwquhht, npb pnpuljuwt opkunpnipjudp vwhdwtjws pipuguljunpgbpp
Juwnwptinig htnnn jpungpnud | piinpnnht 1pl) mknuwdwup, pwtth np ptnpnnt ppuwygniup snitth
dwubwulgknt pytwplnipyuip:

30. Sknuuwuwhl pinpuljui hwbdtwdnnmjh n’p wigudt E hpuluiugind piunpnnibph
updwpnid:
*  Cuwnpnnubph gpuignid hpwljwbwging hwbudtwdnnnyh wtgudnp: (65.2.p)
*  Shnudwuuwjht putnnpuljut hwtdtwdnynyh twpiwguihn:
* Shknudwuuwjht pwnpuut hwtdtwdnnngh pYtwplmpjut ukiyuynid pwnpnnubtph hnupp
Jupquynpnn hwdtwdnnnih wunwudp:
*  Stnudwuuwjht ptnpuljut hwtdtwdnynyh twpiwguhh mbnuljup:

31. &pp E punpunbyudwunid junupdnud plunponnh Godwpnid:

Qpuiigdwi ubqubh Unn’ bwpub pytwptpphyp/pltwptpphiukpp unwbwgp: (64.3)
QGpuiignidt wmbghitnig b pybwpbkpphlp/pytwptpphljitpp vinwbiunig htwnn:
Lqtwptpphyp/ptwptpphiutpp (pugbtinig wowy:
Lytwptkpphlp/pytuptpphlutpn jpugubkinig hkwnn hwwnnil) Spwp vnnwbwhu:

32. Cuwnpnnp, npp hpwdwpyk)  tpdwpnid wgubinig, ptwpynipjutp dwutwljgbnt ppuyniup.
= Onitp: (64.3)
*  MUh Ukbnpnbwlub pinpulub hubdbwdngnyh npnodundp:
*  Mip hudwyuinuupwb phinpunupuspughl punpulwh hubdbwdnyndh npnodundp:
*  Mip huwdwyuwinwuhwb nkpuduuught piunpulju hwtdwdnnmlh npnodudp:

33. Uju wmbnuuwunid, npunbkn pdtwuplinipjut wigjugnudp twhunbtuws st EEjunpntwght
Uhongubiph Yhpwndwdp, pytwptpphlh/pytuptpphlijutnh unnwugnidp ptvuipnnp hwunwnnd &
unnpugpnipjuup.

Anpéwdupnipjut dwnjuinid:

Spuwbgudwnjunid:
Cuwnpnnutph gniguynud: (63.23)
Snigunpuljut wpdwbwgpnipjut uke:

34. N"p nunnnnupymil £ &hown:
Conpunbnudwunid, npntn twhuwnbuynd b pykwplnipmnitt whghugub] wpwbg EEjunpnuwght
Uhongubkph Yhpundwb.
*  Edtwptpphyp/ptwuptpphljubpp mpudwunpbihu tpw/uputg weelh kohtt hwdwywwnwuuw

unttwlnid uinnpugpnud £ b pybwpbpphyp/pytuptpphljubpp hwnny juhpnd quybpugunid £
nbknudwuwht ptnpujut hwtdtwdnnnih twhiwquhp:



»  Edtwptpphyp/ptuptpphljubpp mpudwunpbihu tpw/uputg weelh kohtt hwdwywwnwuuw
untbwlnid uinnpugpnud kb pybkwptpehyp/pytuptpphljutpp hwwnny uhpny quytpugunid k
nbknudwuwht ptnpuut hwtdtwdnnnih twhwquhh nknulup:

*  PJbwptpphlp/pdbwptpphlubpp npudwnpbihu bpw/upuitg weelh kohtt hwdwwywwmwujuw
untbwlnud vinnpugpnud | b pyhwpbkpphlp/pytwptpehlutpp hwwnntly Yuhpny Judbpugtnid £
puwnpnnutph gpugnid hpwljwtwgunn hwtdtwdnnnyh wunudp: (65.2.p)

*  PYbwptpphlp/pdbwptpphlubpp npudwunpbihu btpw/upuwitg weelh kohtt hwdwwywwnwujuw
untbwlnud vinnpugpnud | b pyhwpbkpphlp/pytwptpehlutpp hwnntly Yuhpny Judbpugtnd |
nbknuduwuhtt ptnpujut hwtdtwdnnnyh pupnniqupp:

35. Sknuuwuwhl pinpuljul hwbdtwdnnmjh n’p wingudt E pinpnnh hpuhwignud winnpugply
puwnpnnubph vnniquw vwpphg yyws ptnpnnutph uvinnignidp hwjuwuwnnn fupnuh Jpu:
*  Chwnpnnubph gpuignid hpwljwbwging hwidtwdnnnyh wanudp: (766.1.1)
*  Zwbdbwdnnnyh twhiwquhh mEnufugp:
»  Zwbdtwdnnnyh btwhwquhp:
* Znupp Jupquynpnn hwbdtwdnnnyh wanudp:

36. Gpk plunpnnp sh jupnn htiptnipnyt jpugul) pytwptppehyp, tw qununih pytwpughly
hpku ogubnt tyyunwlny n wd hpwyhptjnt hpwynip nith:
= Uy pnpnnh: (65.3)
* Thwnpnh:
*  Conpwlwb hwudtwdnnnyh wtnudh:
= (@n1] sh wpynd qununtth pJhwpnpjut jaghl npbk dkjht ogunipjut hpuyhpty:

37. Gph punnpnnp jud nknudwuwjhtt ptnpujut hwtdtwdnnnyh wunudp Juwuby £ pnpuut
pybwptppehyp/pYtwptpphiutpp, tw ytnp Eutnkljugp.
*  Shknudwuwjht punpuljuwb hwtdtwdnnnyh twppwquhht: (65.4)
*  Stnudwuwjht ptnpuljut hwtdtwdnynyh twpiwguhh nbnuljuht:
*  Shknudwuwjht punpuljuwb hwtduwdnnnyh ptnnpnnubph gputignid hpwljwbwginng wunudhb:
* Shknudwuuwjht punpulwt hwbdtwdnnngh pytwwnnithp b hwwnnil dpwpubpp JEpwhulnn
hwudtwdnnnyh wunudhi:

38. &h'ow E wpmynp nuinnnnipjniip:

Stnuuwuwghtt piinpujutt hwtdtwdnnniyh wunudubpp b pdtwplnipjut okupnid qunuytnt hpuyniup
niubkgnn wtdhup hpuyniup niuky, vhy qununuh pykwjughy dnttp, piinpnnhg wwhwek) hpkug gnig
wnuw, np tw dknpniud nitth dhuyt opkuipny vwhdwgws pwtwlh pybkwptpphl:

*  Ujn, pinpnnp wupunuynp E junwupl) wyju wwhwbep: (65.5)

*  Ujn, stugud punnpnnp wupunwynp sk junwpb] wju wuwhwben:

= (1, pmtth np npuunyg Jupnn £ pwhingt) pyiupynipjut qununithniemnip:

= 1y, punpulut unipjkljnh ukpuyugnighsttpp npu hpuynitupp sniuki:

39. Zkwnlyw) nuinnnmpynibitkphg n' bk ghown:
* Cunpwlwt hwbdtwdnnniyh wunudt hpwyniup snith pugh) jpugdus pybwpbkpphlp Jud wyp

Jtpy hwpunk] pytwupynipjut qununhnipniup: (65.2.1)
*  Chnpwlwb hwtdtwdnnnyh winudt hpuynitp snitth pugh] jpugdus pytwpbtpehlp b npuing

huwhuint] pytwpynipjut qununuhnipnitp, pugupnipjudp wjt nbwpkph, tpp ptnpnnt hupt £
hpwdwpynud ptwplnipjut qununthnipiniuhg:
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*  Conpwluwb hwtdtiwdnnnyh winudt hpunitp snitth pugh) jpugdus pytwpbtpehlip b ppuing
huwpunk] pytwpnipjutt qunuhnipmniip, pugunnipyudp wyt nhupkph, Epp ptnnpnn hupt k
hpwdwpynid pytwplnipjutt qununhnipniihg, b pu hwdwdwjikgyus £ hwduywnwuwh
hwtdttwdnnnyh twhimquhh htwn:

* Cownpwlwb hwbdbwdnnnyh winudt ppwynitp muh pwghnt jpugws pltwpbkpphlp b
npuuny hulj wmywhnyknt pJhwplnipjut puthwuiughynipmniupn:

40. Stnudwuwyht ptnpuljut hwbdtwdnnniyh wunudp.
* Dbpunitp niuh pughkint jpugué pytwptpphlp, Ept hwdwpnd E, np papnnp ny &hpn k
[pugnty pYtwpbkpehlp:
*  DPpuniup nith pugkint Jpugus pykwptpphlp optupny twppwnbtudws pugunhl nhypbpnid:
* DPpunip mbh pwghnt  jpugwés  pytwptpphlip pbupwnwpwspughtt  punpuljub
hwtidttwudnnnyh npnydwdp:
*  Dbpunip snith pugkint jpugus pytwpbtpphlp: (65.2.1)

41. 0"p puunnmpnibb E &hown:

*  Pdbwplnipjutt dudwbwl pytwwnnithht skt jupnn dhwdwdwbwl dnnbuwy dklhg wybkh
puwnpnnukp: (65.2.k)

*  Pdbwplnipjubt dudwbwl pybtwwnnithht skt jupnn dhwdwdwbwl dnnktw) Epliniuhg wbih
puwnpnnubn:

*  Pdbwplnipjut dudwbwl wpwig hwbdtwdnnniyh twpwquhh pnynynipjut pytwwnnithh
skl juipnn Jhwdwdwbwl dnnktw) dkjhg wykjh punpnnutp:

* 2dtwupinmpjut dudwbwl] wnwtg hwtdtwdnynyh twpwquhh poynynipjut pytuwnnithht
skl jupnn Jhwdwdwbwl dnnktw) Gpliniuhg wygkjh puwnpnnubp:

42. Nppw’t dudwhwly Jupnn k plunpnnp tbpu quin]y pytupympjut skbpnud:
*  Unuwnp gqnpékinig htwnn 5 pnuyth pupugpnid:
*  Uniwnp qnpshinig hkwnn 7 pnyyth pipugpnid:
* Ununp gnpdknig hbkwnn 10 pnwykh pupwgpnid, npp upnn E wdbjugdlp jud tuqbgdbp
wtthpudbywnnipjub nhypnid:
*  2dtwpynipjut hwdwp withpudbown dwdwiwlh pupwgpnid: (60.5)

43. £Jbwplnipuh pipuguljupgtphg n'pi E wnwehtt hkppht wiginud plunponp:
*  Cuwnpnnh wydwpnidp:
*  PYbwpbpphlh vnwugnidp:
*  Cuwnpnnh pdwpdw unnignidp: (65.2)
* Cuhwupnnh  puuwbfuph  hwdwywunwuppwbinipyutt npnpgnudp puwnpnnp Gkpyuyugpus
thwunwpnpnid b piunpnnubph gniguynid:

44. £dtwplnipjut opp pykwpynipjup/punpnipniutiphtt dwutwlhg punpnnubph pyh dwuhb
dwdp 12-h b dwdp 17-h nyujutpp Untinnpugpynid k.
*  Smgunpuljubt wpdwbwmgpnipyub dke: (760.1.p, 65.6)
*  Pnnnpubph nkkunpnid:
*  Gpubguduwnjuinud:
*  Nuwwnwupwbttphg ns Ukhp &hown sk
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45. Gph pytwupynipjut dudwbwl pwhinyt) E pdbwnnithh juywpwlhph wdpnpowjuunipemnip.

*  Stnuwdwuwght punpwlwb hwidtwdnnnyp nunupbkgund b pgtwpynipjut gnpdpipugp b
jupquppnipjudp  npnomd £ juyugimid  pytwwnnithp unphg  juwwpulipbine b
pytwplnipjniup supnitwlbnt dwuht: (65.7)

*  Stnudwuuwjht ptnpuut hwtduwdnnnyh twpwquht hp jupqunpnipjudp punuptgunid
pltwplnipjut  gnpépupugp b dhuy UCZ-h Jupqunpnipjut wpyniipnid b npnpnud
Juyugunid pytwwnnithp inphg juwuwpwluptint b pybwpynipjniiup pupnibwnt Jepupbpyuy:

*  Stnudwuuwjht ptnpuluit hwtdtwdnnnyh twppwquhp hp jupqunpnipjudp nunuptgunid
pytwpynipjutt gnpdpupugn b dhuytt ptwnpuwnwpwspughtt punpuljut hwtdbwdnnnygh
jupqunpnipjutt  hbkwnbwupny £  Juwywginud  pybtwwnnuhp tnphg Juwwwpulbphne b
pytwpynipniup pupnibiwlbjnt hwupgh dwuht:

* Shknudwuuwjhtt punpuljut hwbdtwdnnnyp nqunupbkgunid E pbwplnipymbt qnpépupugp b
jupquppnipjudp  npnomd £ juyugimd  pyhwwnnuthp tnphg juwwpulbpbne b
pytwpynipniup supnitiwlbjnt hwupgh dwuht:

46. £twpynipjut pipwguljungp 2pghly pytwwnniihh dhgngny wgyugynud t.
*  Unwynwjub dudp 7-hg dhtsh pklnjut dudpl8-p:
*  Unwynwnjwb dudp 8-hg vhtsh bpklnyut dwdpl8-p:
*  Unwynwjub dudp 9-hg vhtsh bpklnjut dudpl9-p: (66.1)
*  Unwynwjub dudp 10-hg dhtish Epklnjut dudp 20-p:

47. Cannpunbtnuuwuntd  pyhwpynipmmitt. wowbg  EEjupnuwghtt dhengutph  Yhpundwib
wlgugubiny

nhypnid nkquiwuught pinpulub hwtdbwdnnmlh puth” winud t dwubwlgmd opeohly pdbwnnithh
Uhongny duyji tnwnt dudwbwl pytwpynipjut whgugdwinp:

*  Cunpwlwb hwudtwdnnnih 1 wunwd:

*  Chnpulwb hwbdtwdnnnyh 2 wunud: (66.4)

*  Cunpuwlwb hwtdtwdnnnygh 3 winu:

*  Conpwlwb hwtdtwdnnnih 4 wunwud:

48. Unwg LiEjunpnuught dhongubph Yhpundwb pytwupynipnit wighugubihu.

*  CTpohly pyhwwnnitht ninklgnn ptnpuljut hwudtwdnnnyh wunwdubpt hpkup kb uinnpugpnid
hunnily uhpny Juytpugunid pytwptpphyp b hwwnntly Spupp:

*  CTpohl] pdhwwnnitht ninkljgny ptnpuljut hwtduwdnnnyh winudubphtt  twhwquhh Ynnuhg
thnpowbgnid i hwwnnly dpwpubp b ptwpnnubph hnupp Jupquynpnn hwtdbuwdnnngh
winuuh Ynnuhg uinnpugpus wthpwdtown puwtwlnipjudp pytwpbtpphljubp:

* Tpohll phwwnutht minklgnn pnnpulut hwbdtwdnnniyh winwdutphtt twhiwquhh Ynnuhg
Jthnjuwtigdbt  hwwnil] Spwpubp b puwpnnutph  gqpuugnmd  hpwlwbwgunnh  Ynnuhg
unnpugpyus b hunntyy Yuhpny Juybpugdus wihpudbyn pwtwlnipjudp pytwptppehlutp:
(66.3)

* 1y Uh puunnnnipniu dhown sk:

49. Puswk u k npnoynid pbwplnipjub oklipmu qunin]tynt hpwynilp mikgnn whwbghg opohly
pytwwnnithh dhongny pykwplnipjubt whgjugdwip dwutwlgnn ykpwhulnnubph ny (hubp:
* Jhkpwhulnnubtph ny (hubp npnoynd b ptwplmput dudwbtwl] pytwupynipjut skupnid
ukplw qunuytint hpwynip niukgnn wbdwug vhol qununuh pybwplnipjudp:
* Jhkpwhulnnubtph ny (hubp npnoynd b ptwplmput dudwbtwl] pytwupynipjut skupnid
guuytint hpwynip niukgnn wdwig vhob muwljwt pJtwpnipjudp:
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dkpwhuljnnubtph ny hukp npnoynid £ nbnudwuwhtt ptnnpuljut hwbdtwdnnniyh twpuwgquhh
Ynnuhg;

dtpwhuljnnubph ny jhubp npnoynid b pdbwpnipjutt dwdwbwly pybwplnipjut obupnid
guuytnt hpwynip niukgnn wmbdwughg hpkug gumulnipjudp: (66.4)

50. PJupljwsibtphg np puunnnnipnibb E &how.

Cpohl pytwwnnithh dhongny pybwplnipjmt gnpéptipugp twppwwnbtunid E punpnnh tydwpdwb
pupugwlunpg punpnnh hwdwdwjunipjut nhypnid:

Cpohl pytwwnnithh dhgongny pytwplinipjut gnpépupwugp twppwnbund E piinpnnh tpdwpdw
pupuguliunpg Uhwjt pugunhl nhyptpnud:

Cpohl pytwwnnithh dhongny pytwplinipju gnpépupwugp twppwnbund E piinpnnh tpdwpdwt
pupwuguljung: (66.7)

Cpohl pybwwnnithh Uhongny pytwplnipjut gnpéplipwugp sh twpiwwnbunid pnpnnh tpdwpdwi
pupugulung:

51. PJuplwsubphg n’p puunnnnipynibb E hown.

Cpohl pytwwnnithh dvhongny pykwplnipnitt wjwupwnynd k pjiwpynipjut opdu dudp 19-hi,
huy 2pohly pytwwnuhh &knpp pYtwpynipjut wjwpnht juywpufupymud £ wjtybu, np
wtthtiwp 1hth wyt pugk] wpwtg juwwpwlhpp Juwubine: (66.1, 66.10)

Cpohl pytwwnnithh dhongny pykwplynipmniitt wupnymd b pytwuplnipjutt opp dwdp 19-hi,
huy 2pghly pYtwunnithp pytwpympyul wwpnpt wybu sh juyupulupynd:

Cpohl pytwwnnithh dhongny pykwplynipniit wupunymd b pdtwuplnipjutt opp dwdp 18-hi,
hulj opohy pytwwnnithp  pYtwpynipjutt wupnhtt juywpulipynd b wjiybu, np wthuwp
1huh wyt pughk] wnwg juwywpwluhpp Juwubne:

Cpohl pytwwnnithh dhongny pykwplynipniitt wupnymd b pybwuplnipjutt opp dwdp 20-hi,
huy 2pohly pytwwnuhh &knpp pYtwplnipjut wjwpnht juywpuhupymud £ wjtybu, np
wtthtiwp 1huh vyt pugl] wnwtg juwwpwluhpp Juwubne:

52. Chinpulwi opkiugpph hwdwdwi' pykupympjui opp dudp pubthuh o whwnp E opehly ptwnnithp
YEpwnwpdyh pinpuut mnudwu:

N3 n1p, putt dudp 20-ht: (66.1)
N5 nip, pwtt dwdp 21-ht:
N3 n1p, putt dudp 19-hiu:
Ns nip, putt dwdp 18-hitc:

53. Epp b nbquiwuught pnpulmt hwbdiwdnnmp hwjnupupmy ndjupudunsth Juypbpood
unbndjws punpujut mknudwubpnid pykwpynipjut wjupnh dwuhte:

dwdp 20:00-ht, pwmth np pnnp mbnudwubpnid pybwplnipmitt wwpuynd £ dhbingh
dudwtiuly:

Uhtsh dwdp 20:00-p guijugus dudwtuly, tpt pybwupnipjuip dwutwlgl) Eu ptinpnnubph
gniguljmid pungpyywé pninp ptnnpnnubpp: (60.6)

Uhust dudp 20:00-p guujugus dudwbwly, tpt pJbtwupinipjuip duutwygl) b ptwnnpnnubph
gniguljmd pungplywé punpnnubph Yhuhg wybkjhe

YdJup hwuwtbh quptpnud ptnpunbnudwubp puinhwiipuybu skt uinbndynid:

54. P’y npnond whwp b juwjugih wknudwuwhb pinpulut hwbdbwdngmlp’ juupjus  wi
puwnpnnutph htwn, nptp skt hwugpt) pykwplty dhish pdtupynipjut skupp thwljbp:

Cuwnpnnbpht whnp E wqunty b skipp wnwbg pybwpltyne:
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Zutduwdnnnyh winwdutphg nplk dkyp ywhwnp E qpuigh htippnid juiqtws punpnnutph
wqquinitubpb nt winibubpp, b vhuyb ipwtg whwnp £ wupydh ptupynipjuip duutwlgbnt
hpwyntup: (65.8)

Zutdtwdnnnyh wunwdutph dwjutph dbkbwdwutmpjudp npnonid Juyugubtt hwgnpn opp
pytwpynipnit wughugubint dwuht, nphtt juwubwlgkt dhwyt pybkwplnipiut punupbgdu
wuwhht hippnid uiqtws ptnnpnnubpp:

Cunpnnubphtt htwpwynpnipinit b ptnpnipnit junwpk], supnitwljl) hbpenid jubqub,
tpt hwonpn opt ki ukpluwyugk] punpnipnitubphtt dwubwygtne:

55. Quyubkph hwpydwt hwwnly EEjupntuwhtt hwoydwt vwpphg wnbnudwuwhtt punpului
hwtdtwdnnnih twhiuquhh Ynnuhg twptwubt wpyniuptbph dwuht punuspp iy kjnig htinn.

Stnudwuwhtt ptwnpuwlut hwtdtwdnnnyh Ynnuhg swpnibwlynid Gu dwjukph hwpddwt b
pybwuplnipjut  wpynitptubph  wdthnihhy wpdwbwgpnipyut juqudwbt pipugulupgbpp:
(76°.1.0w, dp)

Quyutph hwoydwi b pybwplynipjutt wpyniupubph wdthnthdwb puipugujupgp hwdwpynd
wjwpunyusd:

Cunpunwpuspuyhtt ptnnpujut hwudtwdnnniyh Ynnuhg swpnitwlynid ko dwyutiph hwpddwi
b pybwplynipjut wpyniupubpnh wdthnthhs wpdwbwgpmipjut juqudwb phpugulupgbpp:
Qujutph  hwpydwt U ptwpynipjutt  wpynitputph  wdthnthhy  wpdwbwgpniput
pupugulupgbpp owpnitwlynid B dwjutph hwpydwt jEunpnuttpnid:

56.2Jtwuplnipjutt  wjwpwnhg hbknn wbkqudwuuwhtt phnpulwt hwtdbwdnnngh  twhwquhp
Jh&wluwhwimipudp puih” hwoyny whunp t pnph:

Untjuqt 3 hwyynn: (67.1)
Ns wykih, put 3 hwoynn:
Untjuql 2 hwyynn:

Ns wykih, put 2 hwoynn:

57. N’ quunnnmpenih k &how:

Lytwunplnipjut wmjupwnhg htnn pytwptpphljubpp hwpybnt gnpdpupwugp nphnwpltnt hwdwp
nhunpnutpt hpkug Juquhg thnjpunupd hwdwdwjunipjudp punpnud B ny wdkjh, pwt 3
JtEpwhuljny:

Lytwuplnipjutt wjupwnhg htnn pytwptpphljutpp hwpytint gnpdpupwugp phnwpltnt hwdwp
nhunpnutptt hpkug Juquhg thnppunuwpd hwdwdwyunipyudp punpnid B ny wdbjh, put 4
JtEpwhulyny:

Lytwuplnipjut wjupwnhg htnn pytwptpphljutpp hwpytnt gnpdpupwugp phnwpltnt hwdwp
nhunppubpt hpkug Juquhg thnjpunupd hwdwdwjunipjudp punpnud Eu ny wdbjh, pwt 2
JtEpwhulynn: (67.1)

“Yhuinprpubpt hpwynitp sniukt pybkwpbpphljutnh hwoytint gnpépupwugp phunwplytnt hwdwp
hpttg Yuquhg plunpby Jepuhulynnubp:

58. N’ puunnnmpniith E &how:

Conpulut wnbknudwunmd quuynny pnpuut unmipblnubph  tbpuyugnighsubpp  sku
dmubtwlgnid Juydtp Wwd widuybtp pykwptpphlutph hwpydwb gnpéptpught:

Conpujut wnbknudwund  quuyny pnpulut umpbuiubkph  tbkpuyugnighsutphg
hwtdtwdnnniyh twpwquhp Jhdwjuhwinipjudp Ynpnoh ny wykih, pwt Ukl ubkpluyugnighs,
npnup hwoynnubph htnn Jhwuphtt juwubwlgitt Judbp Whud wiqudbp pdtwptpphlutph
hwpydwt gnpdpupught:

14



Cunpuljut  wnbnudwunid  quiynn phnpuuit unipbunbtph  tkpiuywugnighsutiphg
hwbdtwdnnnyh twhiuquhp Jhdwjuhwinipjudp Ynpnoh ny wykjh, put 2 ubkplujwugnighs,
npnup hwoynnubph htnn Jhwuphtt juwubwlgi Judbp Whwd wiujudbp pdtwptpphlutph
hwpydwt gnpdplipwught: (67.2)

Cunpuljut  wknudwunid  quiynn  phnpuluit unipblnbbtph  tkpliuyugnighsutphg
hwudtwdnnnyh twpwquhp Jpdujuhwinipyudp Ynpnoh ny wykjh, pwt 3 ukpluwyugnighs,
npnup hwpynnutph htwnn dhwuhtt Juwubwlght qudtp W/jwd wiududtp pybwptpphlutph
hwpydwt gnpdplipwught:

59.f1°11 E unnpugpnid wnwtdh--wnwdht hwpbptbpng juydws b juyupuljuipyus sogunnugnpdyusd
b Juwmujws pykwpbpphljubpp:

Uhuyt minudwuwjht ptnpuljut hwtdtwdnnniyh twpiwmquhnp:

Zwpynnubpp b nknudwuwjhtt pinpujut hwtdtwdnnnyh twhwquhn: (67.5)
Uhuwyjtt hwpynnubpp:

“Yhunprubkpp:

60.2bwpwynp  E withnht] plbwpympjul  wpymibpubpp, bpk  pytwnnuhh  uywpulihph
wudpnnowljwunipniip fpwpinyws k:

Ns, tpt wwpqyph, np pYbwunithh Yuhph wdpnnowlwunipmniip hwpndus k wyu

pytwpynipjut wpyniuputph wdthnthnud sh poyjunpynid:

Ns, kptk wwpqyh, np pybkwwnuthh Yuhph wdpnpowlwbnipniup jpwpindws E wybt whwp k

wihwwwn thnjuwtgh] ykpunuu ptnpunuwpwspughtt piinpuljut hwtduwdnnnyht:

* Ujn, tptk wwpqyh, np pytwwnnithh Juhph wdpnnowlwinipniip pwpingus b, uwlugt
nbknuiwuwhtt ptnpwlwt hwbdbwdnnnyp qunund L, np nw opkuph wwhwbeubph
hrwhuinnid sh wnwewgnt], www pykwplnipjut wpyniupubph wdithnthdwb phpuguljupgp
owipnibwlynid £ nmbnudwuwght ptvnpuljut hwidtwdnnnyh jupqunpnipyjudp: (68.2)

*  Ujn, pwih np pytwwnnithh Juhph wdpnnowlwbnipjut pwpinnudp junspnnunnn wuydwi sh
hwunhuwtnud pytwplnipjutt wpyniupubpt wdthnihbihu:

61. N'p quunnnmpeniih k &how:

Chunpuintyudwup thwlpbnig hknn ulgpmd pugynid  hwnntly pkwnnuhp, wuyw opehly
pyLwwnnithp:

Chnpuintyudwup thwlpyknig hkwnn ulgpnid pugynid k opohly pUtwinnithp, wyw hhdiwlub
pytwwnnithp: (68.4)

Conpunbnudwup thwuljytnig htwnn ujqpmid pugynid £ hhdtwljwb pybwwnnitp, wyw opohly

pytunniihp:
Lytwwnnithtph pugdwt hippujutnipjnitt vwhdwudws sk:

62. btis E wyuninwhnud wyl nypnud, bpk opohly pltunnnuhmu uinnignyuiljub phpehy sh quin]nud:

Fonp hunnntly dpupkpp b pYbwpkpphlibpp hwptpunpby hupbpny, qpub Ygpdh
«Uujudtp b b punpujut  wnbquwdwunid  pdbwupynipjut b dwjubph  hwoddwl

pupwgujupgtinh wjwpunhg htwnn Jhnwigdh Jkpuguu ptnpunupuspuhtt ptnpulut
hwtdtwdnnniyht: (68.4)

Fnnp hwinmly spupttpp b pinpujwt pltwptpphljutpp jhwpupdii huptpnd, Jpab hgpdh
QbEnupyduws b b pnpujut wnbnudwunid  phwplnipuit b dwgubph  hwoddwt
pupwugujupgbiph wjwpwuhg htwnn Jhnppwiugdh Jkpunuu ptnpunwupuspuihtt ptnpulub
hwudtwdnnnyht:
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* Ponp hunmly Spwpbbtpp b plbwpbpphlutpp phwptpudnpltt thwpbpm), Jpub Yqpyh
«Uududtp b U punpuiuwt wnbqudwunid  pdtwupynipjut . dwyutph hwyddwb
pupuguljupgtph wjwpwnhg htwnn Yhnpwugyh YC2-ht:

* Pnnp hunnnidy spupuikpp b pnpuljwb pltwptpphlijutpp lhupuptt hwpbpnd, Jpub jgpdh
QbEnupydws b b punpuwjut  wnbnudwunid  phwplnipjut b dwgubph  hwoddwb
pupuguljupgtph wjwpwnhg htnn Yhnpwugyh YC2-ht:

63. Pty hhwnlwbp Yhwenpnh hputtwlub plbwnnupnid qhnbnus unngnquljub phpphyh b
nbknuuiwuwhtt ptnpujut hwtdtwdnnnyh twpwquhh Ynnuhg wwhyjws unnignnujut phpphlh
Uholi mwupplpnipinit hwyntwpbpbni:

* Bnnp hwinnyy Spuplbpp b pdbwpbkpphlubtpp jlhuptpudnpdby, jiugupuljopdty, Yiugqudh
hudwywnuwupwt wpdwbtwgpnipniu b withwwwun Ythnpuwtigyh JEpunuu
punpunupuspujht ptnpuljut hwtduwdnnniyht: (68.5)

= Bnpnp hwinnyy Spuplbpp b pdbwpbkppehlutpp jhuptpudnpdy, jiugupuljopdby, Yiugqudh
huwdwywunwupmt wpdwbwgpnipnit b wthwwwn Yhnjowiugdh ptnpulut uniptlnubph
ubpluyugnighsubipht:

*  Pnnp hunnnily Spwpubpt nt pytwpkppehlutpp Ynstsugyti:

= Bnpnp hwinny Spupbpp b pdbwpkppehlutpp jlhuptpuynpdy, jiugupaljipdty, Yiugqudh
huwdwywunwupwt wpdwbwgpnipmni b wthwywn Yhnhwigdtu UC2Z-hi:

64.Uju punpuluwb nbnuwdwund, npnbn pbwupimpmittt wighugymd £ wpwbg EEjupnuwght
Uhongutiph Yhpwndwl, vwhdwtqus tuniph pytwptpphlp hwdwpynud £ wduytp, Ept.
* Uy Jquybpugdus sk Gktnpnuwju ptinpuljut hwtduwdnnniyh Yuhpny:
= Uy Judbpugus sk Uktnpnbwlwt  pbupwlut hwtdbwdnnndh  twjuwquhh
unnpugpnipjuup:
* Uyt Juybpugusd sk punpnnubph gpuignid hpwlwbwgunnh unnpugpnipjudp b hwwnnily
Yuhpny: (69.3.wm)
*  Uji quibpugdus sk mbnudwuwjhtt ptinpuljut hwdtwdnnnih Yuhpny b ptwptpphyh ypu
unnpugpnn hwtdiwdnnnih Lplnt winudubkph uinnpugpnipjudp:

65. Cunpunbnuuwunid, npnkn pytwupynipmitt wighugymd E wnwbg EEjupnuwihtt dhongutph
Yhpundwi, unnpl pupldustphg n'pp hhdp sk plbwpkpphlyt wigun]tp hwdwpbne hwdwp:
*  Bpb pbwptpphlp Jutpugdws sk pinpnnubph gpuitignud hpujubuginnh uinnpugpnipyudp
b hwwnnily Yuhpny:
*  Bphk hwnnil sSpupnid hwyntwpbpyt) £ uuhdwidwsd pwtwlhg wybjh pdtwpkpphl:
*  Bph wthtwp Enpnoky, pl np ptnnpuljub unipjEjnh ogunht k pytwplt) pinpnnp:
*  Bphk hwwnntl Spwpp vwhdwbus tdniph t: (69.3)

66. Cunpuntnuuwunid, npntn pybwplnipmiit wigjugynid £ wnwtg LEjupntwghtt dhongubkph

Yhpundwi, n'p nhuypnd t plbwpkpphlp hwdwpynd wigun]bp:
*  Bphk hwnnly spupnid huyntwpbpyt) £ uuhdwidws puwbwlnipjudp pytwupbpphl:
*  Bptk pdtuptpphlp pdtunnithnd gintndus £ uwhdwiidws tdniph hwnntly Spupny:
*  Gpt pfbwptppepyp Juiftpugjws & punpnnutph gpuiignid ppuljwiegingh uinnpugpnipjudp
b hwwnnily Yuhpny:
*  Bph pdhwuptkpphyp twjwnbtugws k Enk wy ptnpuut nknudwuh hwdwp: (69.3.q)
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67. Cunpunbnuuwuntd, npnkn pytwupynipmitt wigjugymd E wnwig EEjupnuwiht dhengutph
Jhpundwt, dwjukph hwoquwt gnpépupugnid juulwsth hwdwpynny pybwptpphlutph huljnipjui
hwipgp npnpnid L.

*  Ykhunpnbwlwh pnpulju hwbdudnnnp’ pdbwplnipudp:

 Zudwyunwupiub pinpunwpuspughtt piinpuwi hwtdbwdnyndp’ pdbwpynipyudp:

*  Shnuuwuughb pinpuljwi hwbdtwdnyndp pdbwplynpjudp: (69.5)

= Sknpuwdwuwght putnnpuljut hwtdtwdnnngh twhiwquhp:

68.Cunpuljul nmknudwubtpnud, npnbkn phnpmpnibibpt wigugynud b EEunpntughtt dhongubph
Jhpwpdwdp, vwhdwidws tdniph pykwpbpphlp wduwytp sh hwdwpynud, Ept.
*  Qnibwynpuws b Whwd tpdws E dkjhg wykih punpujut unipjijntph wtjut nphdwg wnlju
hudwywnwupwt sppwiwlyp:
* 2h gmbwynpjws WhHwd tydws sk ny dh punpulub unipbljnh widubt phdwg wnljw
hudwywnwupiub opowtiwlyp:
* Gnibwynpuws £ WHwd tpdws E odhuytt JEl  punpulub unipjijnnh wbtdut  phdwg
huwdwwywwnwuhuwb spowtiwmlyp (764.5):
*  Pnnp yuunwupiubibpp dhown B

69. Unwig bikinpniughtt Uhongbph Yhpundwh phwpympemit wiglugibjhu n'p quinngmpeiniih &
&hown:

*  Bnmipwpuwbynip 10 pytwptpphl juuwynid E dknwnju juwyhsny b nipwpwisnip thwpbkph puw,
hsujbu wipnnowljwith, wytgbu by ny wipnngwlwiih, YEplihg gpyoud k juwws plbwpkpphyutph
pwbiwljp: (69.9)

*  Bnipwpuwbynip 20 pytwptpehl juwynid E dknwnju juwyhsny b nipuwpwisnip thwpbkph pu,
hsujbu wipnnowljwith, wytgbu by ny wipnngwlwiih, YEplihg gpyoud k juwws plbwpkpphyutph
pwbwyp:

*  Bnipwpuwbynip 15 pybwptpehl juuynid E dknwnju juuyhsny b nipuwpwisnip thwpbkph pu,
hsuybu wipnnowljwith, wybgbu by ny wipnngwlwiih, JEplihg gpyoud k juyws plbwptpphyutph
pwbwlp:

* Bnipwpwbynip 5 pybkwptpphl juwynd b dbnwnu Juuyhsny b jnipupwisnip thupbph pu,
hsuybu wipnnowljwith, wybgbu by ny wipnngwlwiih, YEplihg gpyoud k juyws plbwpbpphyutph
pwbwlp:

70. N'p pinpuljwh nknudwuh pltwpkpphlibpp kb fipwlu pywght Aiwswhh thnjewngpdw:

= Ujb punpuljub nbqudwuh ptwptpphlutpp, npntn wknugpjws sh 1hth pYtwptpphlutph
K Eyunpntuughtt hwpduwb uwapp: (767.1)

= Uju puwnpuljut nknuwuh ptwpbpphlubpp, npubn nknugpjws jhth pltwpbpphlutph
K EYyunpntughtt hwpydwt uwpp:

* Popp phupulwh wbqudwubph plbwpbpphlubpp wilwn Gpubhg  plnpulub
pYtwptpphlutnh Ejupntughtt hwpddwt vwpp nknunpdus L, ph ns:

= 1y Uh piinpujut nknudwuh pytwptpphljutpp Bupulu skt pduwyhtt Abwswthh thnpuwunpdwt:

Qniju VIL SEnudwuught ptnpuljut hwtdtwdnnnih Ynnuhg pybwpynipjut wpyniuptutph wdthnthhy
wpdwbwugpnipjub juqunid

71. Npunk 1 whnp Eupnugnp]b pdbwpynipyub b pinpopynibibph wpnniipbpp:
* Uhwyu  UCz-h  pdhwpimpjuit b  phupmpmittbph . wpgyniupubph wdthnthhy
wpdwbwgpnipjniitbpnud.
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Uhuytt  phupuunwpwspuyhtt pbnpuljutt hwbdtwdnnndutph  pdtwupynipput
puwnpnipniuubph wpyniupubph wdthnihhy wpdwbwgpnipniuttpnid:

Uhwjtt mbnudwuwghtt punpuljut hwbudtwdnnndutph pytwplinipjui b punpnipniutbph
wpnniupubph wdthnihhs wpdwbwgpnipniutbpnd:

UCZ-h, punpunwpwspuyhtt b nknudwuwht pupnpuljuwt hwtdtwdnnndubph pytwplynipjui b
punpnipmibubph wpynitputph wdthnthhy wpdwbwgpnipmnibautpnd: (70.1)

72. StnuUwuwhtt punpwliwi hwtdtwdnnnyh Ynnuhg Juqudws pdtwplnipjub wpynitupubph
1111.[1_111’11,11112 wpdwbwgpnipiniu hpwjwpwbwluwb nid niuh, bpk wytt vinnpugply L.

Stnudwuuwyhti punnpujut hwidtwdnynyh winuwdutph dkdwdwutinipiniup: (71.61)
Stnudwuwyht ptnpulut hwtdtwdnnnih wetuqt hhtig wunud:

Stnudwuwyhtt putinpujutt hwudttwdnnnyh twhimquhp b pupunnigupn:
Stnudwuuyhti puinpujut hwidtwdnnnyh wnttjuqt jnp winud.

73. ﬂop nuunnnnipjniui £ ghown:

Stnwdwuwht ptnpulwit hwbudtwdnnnyh winudp yupunwynp £ unnpugpl) pybwplnipjut
wipyniuputiph wdthnihhy wpdwbwgpnipniup, hul Ept hwdwdwjt sk wpdwtwgpnipjut dke
tbpundwé ndjujubph htn, wyw hpwynitp niuh wpdwbwgpnipjup Ygky hp vwppbpyny
Junpshpp: (71.4, 71.5)

Stnudwuwght ptnpulut hwidtwdnnnyh winudp yupunwynp £ uinnpugpl) pJtwplnipjut
wpyniupubph wdthnthhs wpdwbwgpnipnitp, hul] Gpt hwdwdwjt sk wpdwbwgpnipjut dke
utkpunywé nyjuubph htinn, wyw whwp k hupp juquh nmwuppbpynn) wpdwbwgpnipni:

Bpt ntnudwuwjht ptnpuut hwtdtwdnynyh winudp hwdwduwyh sk wpdwugpnipyut dke
tbpundwé nyjujukph htwn, wyw hpwyniup nith sunnpugpl) pybwpnipjut wpnniupubph
wudthnthhs wpdwbwgpnipniip:

Bpt nknudwuwjht ptnpuut hwtdtwdnynyh winudp hwdwdwy sk wpdwbugpnipyub dte
ubpundwé njujutph htwn, wyw wwpunwynp £ sunnpuqpl] pybwplnipjut wpynitupubkph
wudthnthhs wpdwbwgpnipniip:

74. Bphk wdthnthhy wpdwbwgpnipmnitp jpugubnt dudwbwl uwy E poyp nipdk, wyguw ponpuljut
hwtdtwdnnnyp.

Mbtwp E juquh ninndwt wpdwbwgqpnipnii: (70.4)

Mbtwp £ yunpuwunh wdthnihhs wpdwbwgpnipjut Gpipnpn ophtwl:
Mbtwp E ninnh ndjup wdthnihhy wpdwbwgpnipjub dke:

Mbkwp kE juquh pugunpuljut wpdwbwgpnipinii:

75. N'p nuinnqmpjnib k £hown:

Mnnuwb wpdwbwgpnipiniip unnpugpbinig jupnn k£ dkptywh dtw) hwbdbtwdnnngh wyu
winuudp, npp hwdwdwyt sk nipniwt wpdwbwgpnipjuiin:

Mnnuwb wpdwbwgpnipiniip unnpugpbinig Jupnn b dkptywh dtw) hwbtdtwdnnngh wyu
wtnuudp, npp juuljwénid E punpuljut hwtduwdnnnyh gnpénnnipjut ophttwljwintipyuip:
Mnnuwt wpdwbwgpnipiniip uinnpugpljnt Wupunwynpnipnit niikt hwbhdtwdnnnyh thunhu
ukpljw qunuynn hwudtwdnnnyh pnjnp winwdubkpp: (70.4)

Mnnuwb wpdwbwgpnipjniup uinnpugplint yupunwynpnipinit opkupny sh twiwwnbuyws:

Qqniju VIII. LYbwpynipjub pkupnid qunidbynt hpuynitp niubgnn wudhp b tpwtg jhwgnpnipmiup

76. £twuplnipjut okupnid gunigtjnt hpwynip niukt.
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= ULZ-h, ptinpuunupuspuyhtt b nknudwuwghtt ptunpujuwt hwtdtwdnnndubph winudobpp:

*  YLZ-h b punpunnupuspught ptinpujuwt hwtdtwdnnngubph tkpjuyugnighsubpp:

»  Zudwyuwunwuhwt  pupujui hwtdtwdnnnynmd  gpuugus dwdnyh b quuqubught
[puinynipjut wy) Uhgngubiph ubpluyugmghsubpp.

*  Pnnp wuunwupiwbubpp dhown Eu: (8.16)

77. £ytwplnipjut okupnid qunitnt hpwyniip snitih.
»  Zuwdwyuwunwujuwut hwtdwdnnnynid hwduunupdwgpgus QLU ubkpjuyugnighsp:
»  Zudwyuwnwuhwbt hwdtwdnnnynid gpuiigqus puinpulju unipijniubph ubpjuyugnighsp:
*  Chnpmpniutbpht dwubwlgnn phljuwsnit: (8.16)

*  Thunpnp:

78. Uwunyh b qubquéwhtt jpuunynipjutt wyp dhongubph  dhbbunyt  juquwlbpuynipniup
pltwplnipyub opp pwih” tkpluyugmghs fupnn E dhwdudwiul niikiug phupunbyuduund:

* 1y wykph, pwl snpu:

= 1y wykph, pwl Gplyne: (44.5)

= 1y wykph, pwt Lpkp:

= 1y wybh, pwl ULY:

79. Uhlitnyu mknuljut gphnnppuljut juquuljtpuynipniut hpuyniup nith ptnpujut nknudwunid
dvhwdwdwbwl nitktwg ny wybih, put.

= Uty ghwnnpy. (39.3)

= Gpln nhunpy;:

*  Onpu nhwunpry

* Zhug nhunpy:

80. Lwih’ Uhgwqquhl nhunpyubph dhongm] t hpuljwiwuginid dhowqquyht juquulkpuyntpenip
puwnpnipnitiubph ghunwpynidp kY pnpuljut nkpudwunid:

= 0y wlh, put kptp dhgwqquyht nhuinpyubph dhgngny:

= 0y wlh, put hhug Uhpwqquyht nhuinpyubiph dhgngny:

= 0y wbh, put nwup dhgwqquiht ghunpnubph dhongnd:

* 0y wbih, put plyne dhgwqquiht nhinnppubph dhengny. (39.6)

81. N whwnp E punpuntqudwunud Yph hipintpyniip b jupquih&wlyp tonn Ypspubowis:
*  Uhuwju putnpuljut hwtdubwdnnnyh wunudp:
*  Uhuwyt nhuninppubpp:
*  Uhuwyt ptinpujut hwtdtbwdnnnyh twpiwquhp, twhiwquhh mknuljup b pupuniupn:
*  Pdbwplnipjub okupnid guntidtint hpwyniup niukgnn pnjnp wtdhup: (8.17)

82. Push” hpun]nitp snith phwunprp.
*  Ugpkgnipnit gnpst) pinnpnnubph wqun judwpunwhwjnnipjut Jpu:
*  Cuwnpnnubpht pupngsnipnit hpuwjuwbwgul) npik pinpuljut unipEjnh ogunhte:
*  Upkp nplk ptnpuut uniptlnh unphpputhy n bpwi:
*  Pnnp wuunwupimbubpp dhown Eu: (41.2)

83. Pwplywdtbphg high” hpwnitp nh ghunpyp.
*  Upkp nplk ptnpuljut uniptljnh funphpputihy:
»  Lbwpympjub opp quin]k pdhwplnipjui skipnid’ wpwig Ypspubipwih:
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Lytwpnmpjut opp guujugus dudwtwl thnpowphuty hpk tbpuyugunng juquultpynipjut
gpuugdws ukipluyugnigsht: (41.1.q)
Uny wuk] pinpnnhtt mewlgky nplik punpuljut unipybljnh:

84. LUkwplnipyulb skipmu quin]kynt hpunjniip mikgnn whdhip hpudmbp mibk o plwpympjui
Zhhpnu[ [ntuwtljuplnt b mkvwujupuwhwbine:

Un, tpwip ppuwynibup nibbkb jnruwbupbint b nbuwbupwhwibne huswybu pybwjughyh
ubpunud, wytytu b nppwthg nnipu:

Ny, Cunpuljut opkiugppny ny np hpwynip sniuth pybwplynipyub skupnid nruwtlwupbk; b
nbuwtljupwhwtiby:

Ujn, pytwuplnipjut okupnid qunidbint hpuwynitp niukgnn wudhtp, pugunmipjudp pytwpughlh,
Juwpnn kb nruwbjupt] b mbuwtjupwhwtt) pdbtwplnipjut okupnid: (8.25)

Ny, pykupynipjut sktupnid nuwtluptint b mbuwtjupwhwtbnt hpwynip niukt dhuwyt
YLZ-h, puinpuwnwpwspughtt b mknudwuwihtt pinpuljut hwtdtwdnnnyubph winwudubpn:

85. N'p nuinnnmpjniub k ghown:

Lytwplnipjui opp pykwplnipjut skupnid twpuptiinpuljutt pupngsnipniut wpgbpusd st:
Lytwplnipjui opp pybwplnipjut okupnid twuptnpulwb pupngsmipniutt wpghJws sk wju
nbypnud, Ephk gqopénnmmipnitt  hpuljubugunid £ §niuwlgnipyutt Ynndhg towbwlqus
nbknudwuwht ptnpujut hwtdtwdnnniyh wunudp:

Ldtwplnipjutt opp pyhwplynipjutt skupmd twjuptinmpulut pupngsmpnitt wpghjynud E:
(45.11)

Lydtwuplnipjui opp pYtwplnipjub skupnid twuptnnpuljut pupngsnipiniut wpghjJus sk wju
nbwypnud, GLpk gopénnnipnitt hpwjwbwgund £ §niuwlgnipyumt Ynndhg towbwldus
ukpluyugnighyp:

Gniju IX. SEnudwuughtt ptnpuljut hwdttwdnnnyh wimuwdh/nEjudup widh gunuupwbunynipjui
uhgngubpp

86. Sknwdwuwjht punpuljut hwtduwdnnnyh winudh tjundwdp jupquuyuwhwlwt pwpnnidubp
Juwnwpbint hwdwp Jupnn £ jhpunyt] jupquuyuwhwlut qunwuppwbwnynipjut hbnlbyjuw) dhongp.

Ljwwnnnnipnii:

Qgniowigniu:

NMuwownnubwlwh Jwph/ quownnubwlwh ywnph vh dwuh wyuwhnd:
Pnjnp ywuwnwupuwbikpp &hown Lu: (28.2)

87. Sknudwuwyhtt punpuwlwt hwbhdwdnnnyh winwdubkpp/hwdtmdnnnyh nEjwdup wwdhp upny
Eu qmmmulumhulml{mp]ulh tupwnlyt.

Lytwuplnipjutl okupnid qubnt hpwynitp niubgnn wtdht gnpéwlupnipjut dwnjmunid
gpunnid junwpbihu pwtiquptint yuwngdwnny:

Stnuljut/dhowqquyhtt  nhwnpnh, punpuut umpijunh b jpundudhengubkph
ubkpyuyugnighsttiph Cunpuljut opkiugppny vwhdwjws hpwyniupubph vwhdwbwhwldwb
Jud tpwtg gnpéniutnipjuip wbqupbnt uwndwnny:

Lwhipinpuljut  pwpngsnipjuip  Cuwnpwlwbt  opktugpph wwhwbetph  juwjundwdp
dwubulghnt yuwngwnny:

Pnjnp yuwnwupuwbkpp £&hown Bu: (79, 90, 91)
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